

昨天凌晨4点左右,江宁瀛洲湾小区内一栋居民楼的地下室突然起火。然而,因为小区消防通道被停着的车辆堵住,消防车无法通过,只好绕道停在小区隔壁学校的操场上,消防员拖着水管进小区灭火。 现代快报见习记者 陈曦 文/摄

凌晨小区地下室着火 消防通道却被车堵住

居民楼地下室突然着火

昨天中午,现代快报记者来到瀛洲湾小区。失火的地下室朝北,尽管火已经被扑灭近6个小时,空气中还是有股明显的焦糊味,楼梯口四周也是一片焦黑。据了解,里面堆放了不少杂物。

楼上住户王女士介绍,地下室是凌晨4点左右起的火,当时她被呛醒了。“开门一看,都是烟。”王女士连忙叫醒家人,她用湿毛巾捂住口鼻,冒险跑下楼求救,而家人也赶忙打110、119。王女士说,楼道里并没有消防栓,自己家只有一个小的灭火器,也发挥不了什么作用。起火时,地下室里并没有人,地下室正上方的一楼住户也不在家。

消防车只好停隔壁学校操场

接警后,消防车赶到小区,却因为消防通道上停着车,根本接近不了起火地点。之后,消防车只好开到居民楼西边的学校操场上。消防

防员将水管通过小区和学校操场之间的围栏拖过来灭火。早上6点左右,火才被完全扑灭,小区业主称,消防车绕道施救,中间起码耽误了20分钟。

说到起火的原因,小区物业的一名工作人员称,当时地下室里有一辆电瓶车在充电,而车前有易燃的防风遮挡物,这才起了火。不过,这个说法尚未得到消防部门的证实。

小区车位缺口约200个

昨天下午,现代快报记者在小区内看到,不少车停在小区的绿化带上,有的甚至一侧停在路面,另一侧“爬”上了绿化带。小区里的路,就五六米宽,一侧还停了车,难怪消防车过不去。

小区物业的一名负责人告诉记者,小区里的停车位很紧张。“小区里大概有800辆车,现在车位缺口约200个。”物业也告知业主不能乱停车,并张贴宣传告示,但不少人还是拔掉石桩、加地锁,甚至自



小区路边停了不少车

己在路面划线,占车位。“停车位不够,业主意见大。”

而夜里,虽然有保安巡逻,看到消防通道停车会请业主挪,但效果有限。不过,物业方面表示,小区已准备扩车位,相关手续正在报批。

消防人士指出,小区里发生火情,消防车一般都走消防车道,而根据相关规定,至少要为消防车留出4米的宽度,保证车辆通行,而此前,也有消防车遭遇挡道,耽误灭火的情况。(爆料人线索费60元)

小心火烛

情侣吵架 竟把租住的房子点着了?后续报道

姑娘点了房子 竟只是因为不愿分手

快报讯(通讯员 秦公轩 刘咏芝 记者 陶维洲)昨天,现代快报B6版报道了银龙鑫苑小区内一出租房失火,怀疑是女租客自己点火的事情。经过警方调查,此事的确是女租客冲动所为,她正跟男朋友闹分手。而冲动的代价是不仅要承担刑事责任,还要赔偿房主的损失。

11月25日傍晚,光华路派出所接到报警,称某小区一合租房着火。着火的地点在11楼,消防员花了半个多小时才将火扑灭。在周围居民的指认下,民警在楼下抓获了涉嫌放火的女子小陈。

在派出所内,小陈说出了放火的原因。一年前,小陈和男朋友小杜租住进这所房子。几个月后,得知小陈不能生育,小杜对小陈的态度一落千丈,经常爱理不理,还因为鸡毛蒜皮的小事吵架。不久后,小杜提出分手,小陈不断哀求,甚至以死要挟。为了稳定女友的情绪,小杜对于分手的事情就不了了之了。

之后,两人虽然仍生活在一起,但争吵不断。11月25日,小陈因小杜对自己爱理不理,压抑很久的火一下子爆发了。两人吵得不可开交,小杜又一次提出分手,并收拾东西准备走。“你要是敢走我就死给你看。”这次小陈又说出了这种话,可小杜头也不回地走了。

面对男友的绝情,小陈决定自杀。她在离家不远处的种子店买了包农药回到家,又打开了煤气。没多久,因为害怕,她没敢吃农药,并把煤气也关掉了。随后,小陈找来了打火机点燃了棉花胎,准备烧掉自己租住的房间。住在隔壁房间的李某拨打了报警电话。小陈见火势越来越大,因为害怕也跟着往外跑,并随手把门给关起来了。

目前,警方正对失火造成的损失做进一步调查。小陈因涉嫌故意放火已被警方刑事拘留,她不仅要承担相应的刑事责任,还要赔偿因放火造成的相应损失。江苏世纪同仁律师事务所律师方磊表示,这种行为民法上叫“损害他人财产”,肯定要赔偿相应的物品损失以及维修费用。但涉及到房屋贬值等因素,虽然理论上可以追究,但其实很难鉴定。

昨天下午二点多,秦淮区桃园人家小区里,一户业主家里突然起火,邻居们纷纷动了起来,有的帮忙灭火,有的帮忙疏散。据了解,这次起火很可能是洗衣机自燃导致的。不过由于发现及时,火灾并没有造成人员伤亡。 现代快报记者 廖健伟

家里突然着火,祸起洗衣机自燃?



卫生间被烧得一片狼藉 爆料人供图

邻居挨家敲门疏散

据小区物业一位席姓负责人介绍,最先发现火情的,是附近一家理发店的老板徐先生。“下午两点左右,他看到五楼一扇窗户里冒出了黑烟,然后又闻到焦糊味。”得知情况后,席先生赶紧拨打了119。而这栋楼的居民们,自发做起了疏散工作。“一着火,楼下的邻居就来我家敲门,叫我们赶快离开。然后我去通知4楼的邻居,确定他们家没人后,我才跑下楼。”家住三楼的一位居民说。

同时,物业工作人员拿着灭火器冲到了五楼。他们一边询问屋子里是否有人,一边尝试着把防盗门撬开。但几个人尝试了近10分钟,

也没能把门打开。此时,夫子庙消防中队的消防队员赶来把门撬开,20分钟后,火被扑灭。

现代快报记者看到,起火的地点是这户人家的卫生间。火被扑灭后,卫生间里的洗衣机、台盆等都被烧毁。不过由于发现及时,大火并没有蔓延到其他房间。

洗衣机自燃引发火灾?

据了解,着火的这间屋子,已经被房东租给一家公司当做员工宿舍用。据房客介绍,起火的原因很可能是家里的洗衣机自燃,虽然火灾发生时,洗衣机并没有在工作,不过电源是一直插着的。现代快报记者看到,这是一台直立式的全自动洗衣机。房东表示,这台洗衣机是2005

年买的,已经使用了近10年。

相对于热水器、电视机等家电,很多人觉得洗衣机和水打交道,不容易起火。不过,其实洗衣机自燃的事情却屡有发生。2011年8月29日,玄武区丹凤新寓小区的一居民房屋内,一台正在工作的洗衣机就突然起火。而今年2月18日,靖江市的一居民家中,一台洗衣机更是在没有运转的情况下着火了。

消防部门提醒,市民接通洗衣机电源后,如电机不转,发出“嗡嗡”响声,应立即断电检查,排除故障后再使用。用完洗衣机一定要将电源插头拔下。

目前,消防部门正在对火灾的原因做进一步调查。(爆料人线索费60元)

汇泰医疗 诚聘英才

◆综合办公室文员:1-2名
1.负责办公室商务类、行政类工作。
2.协助部门完成其他相关工作。
岗位要求:
1.熟练使用办公软件,30岁以下,大专以上学历(条件优秀可适当放宽)
◆库管:1名
要求:性别不限,50岁以下,身体健康,电脑操作熟悉,有相关工作经验者优先。(工作地点:西善桥)
◆工程师:1-2名
负责指定各医院的医疗设备维护及管理。
任职资格:

南京汇泰医疗器械有限公司成立于2009年,是一家集销售、投资、物流于一体的国内合作企业。主要从事血液净化中心、ICU、护理方面的相关设备和一次性耗材的经营以及胎儿基因检测服务,尤其在血液净化产品方面更是精益求精,勇于开拓进取;基因检测行业逐渐走向成熟,汇泰本着以人为本的原则严谨地为准父母们服务。

1、男性,30岁以下,懂得各种电路图纸,动手能力强,有责任心;2、良好沟通能力,有医学或机电维修经验者优先;
◆销售经理:若干
要求:有做销售的强烈意愿,挑战高薪。有医疗行业销售经验者优先。欢迎应届毕业生来我公司实习。以上岗位薪资面议
公司地址:南京市汉中中路8号金轮国际广场1002室(谢绝上门投递简历)
一经录用,享受国家法定节假日和社保。
简历投递邮箱:nj_ht@sina.com
联系电话:025-86801728(广告勿扰)

国美 28 周年感恩回馈正式启动

近日,全国领先的家电零售商国美电器公布了其前三季度的业绩,报告显示,在竞品不断连续五个季度亏损的市场格局中,国美电器上市公司部分销售收入达446.45亿元,同比上升7.2%;净利润为10.18亿元,大幅提升74.9%;整体业绩实现连续7个季度增长。这一数据可谓在业内被众多专业人士看好。与此同时,国美电器上周已经在全国启动“国美28周年辉煌庆典”,此次周年庆典给出的力度充分体现了其28年来始终如一的价格战略。

据南京国美相关负责人介绍,即日起国美全品类产品将

实行“购物满千返百”的幅度进行让利。具体到各品类折扣上,彩电单件满1000元减150元,空调单件满5000元减500元,购冰洗单件满3000元减400元,满5000元减800元等。除此之外,19款特供商品劲爆出击。其中,LG全球首款55吋曲面OLED电视跌破2万,索尼48吋LED则将以3999元低价放量供应,西门子大容量冰箱、智能洗衣机也均以市场最低价回馈消费者,更有多款低价畅销手机如联想锋尖(小苹果)、红米手机及多款热销相机掀起“青春风暴”。

店庆期间,国美还将开启

“购物好礼拿不停”的活动。顾客购单件满2000元送卓朗或海尔电水壶一台;单件满3500元送海尔电压力锅一台;套购累计满18888元送32吋液晶电视一台;套购满28888元送iPad mini平板电脑一台或40吋液晶电视一台;套购满45888元送iPhone5S手机一部。与此同时,国美还启动了“国美过生日,滴滴请打车”系列活动,到店完成支付的消费者,只需扫二维码即可领取28元滴滴打车红包,线上转发还有海量滴滴打车红包可领取。关注“南京国美”官方微信,参与“抢蛋糕”游戏还有机会赢取32吋液晶。